

证券代码：002955  
技

证券简称：鸿合科

## 鸿合科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2021-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	华创证券有限责任公司
时间	2021年2月25日 上午 10:00-11:30
地点	融新科技中心 F 座 12 层
上市公司接待人员姓名	董事会秘书孙晓蕾
投资者关系活动主要内容介绍	<p>本次投资者交流内容概要：</p> <p>1、简要介绍公司情况？</p> <p>鸿合科技是全球智能交互显示行业知名企业，在全球范围内设立 48 家分支机构，员工规模超 2500 人。</p> <p>公司主营业务为智能交互显示产品及智能视听解决方案的设计、研发、生产与销售。通过多年打造的产研一体化能力，公司面向全球客户，为其提供技术领先、综合全面的智能交互显示产品和智能视听解决方案，形成了以智能交互显示产品为基础，智能视听解决方案为拓展和延伸的多媒体电子产品及服务业务。</p> <p>其中，“鸿合 Hitevision”作为教育信息化 2.0 时代智慧教育基础设施及生态建设的供应商，以科技为驱动，以“客户”为核心，坚持“根植中国教育信息化，服务亿万教师学生”的</p>

品牌理念，通过丰富的软硬件产品以及解决方案、优质的教学内容、创新的服务模式、多场景的教学互动应用，深入服务广大学校、老师、学生和家長，为客户打造一流的教学应用体验。

“newline” 作为全球会议平板先行者，缔造并秉承“All in one”设计理念，依托公司智能交互平板的产业能力，整合产业链中高品质音视频技术、AI 场景能力、云计算技术平台等，为政府机关、金融机构、大型企业、互联网公司、医疗机构等客户提供高品质的产品和全场景的解决方案。

公司始终坚持创新驱动、技术引领的发展战略。近年来，随着实力的不断增强，公司积极研发并推动人工智能、大数据、云计算等新技术在教育信息化领域的应用，持续推出创新产品，促进了新技术与公司业务的深度融合发展，逐步成长为具有全球竞争优势的科技企业。

截至 2020 年 6 月 30 日，公司及子公司共取得专利 562 项、计算机软件著作权 289 项，储备知识产权的申请也在有序推进中。

2020 年，公司努力克服疫情带来的不利影响，围绕战略规划狠抓落地。智慧教育集团在强化一核优势，满足多场景教学需求的同时，以师训服务和教室服务为抓手，推进两翼业务。商用业务集团海外业务保持快速增长，国内业务聚焦场景，打造更加完善的解决方案。

## 2、鸿合于视源股份的区别是什么？

公司与视源股份的成长路径不一样，基因不一样，发展战略不一样，过去几年两家仅在智能交互平板上形成了竞争。在产业定位上，视源股份为各行业提供解决方案，围绕产业打造生态。而鸿合出身于教育信息化行业，专注于教育信息化行业，正在由产品向服务运营转变；鸿合希望有自己独特的站位。

## 3、募投项目的进展？

	<p>募投项目都在按计划进行。其中，深圳基地的鸿合大厦在去年9月封顶，目前在装修，预计今年第二季度投入使用。</p> <p>4、公司“一核两翼”战略的情况？</p> <p>2020年，智慧教育集团围绕“一核两翼”做了以下工作。</p> <p>一是升级软硬件产品，强化一核优势，满足多场景教学需求：公司推出了几十款交互平板和智慧黑板，标配摄像头和拾音设备，提升了性能和规格，能更好的满足教学场景的需求；此外更新了鸿合π系列互动教学软件，扩展了鸿合云平台，并推出了专递课堂解决方案，得到客户高度认可。</p> <p>二是筹建公司师训平台；搭建师训课程体系；并着手推进师训项目。</p> <p>三是围绕教室内的“教师减负、学生提能”，打造整体解决方案，建立良好口碑。</p>
附件清单(如有)	
日期	2021年2月25日